

### 13.06.2018 г. Знаки дорожные помни всегда!

С развитием техники в нашей стране, как и во всем мире, увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий: по статистике, каждой десятой жертвой в них становится ребенок. Чаще это связано с невыполнением правил дорожного движения. Дети часто страдают от непонимания той опасности, которую представляет собой автомобиль. Изучение Правил дорожного движения является одной из главных задач на сегодняшний день, ведь именно в дошкольном возрасте закладывается фундамент жизненных ориентировок в окружающем, и все, что ребенок усвоит в детстве, прочно останется у него навсегда.

18 июня 2018 года, в средней группе № 5 «Крепыши» прошла игра-викторина «Знаки дорожные помни всегда!», где дошкольники вместе с воспитателем Маряшкиной Ольгой Дмитриевной закрепили знания о значении сигналов светофора, повторили дорожные знаки. Ребята активно отвечали на вопросы, рассказывали о правилах поведения на улице, разгадывали загадки. С азартом приняли участие в игре «Светофорик». Мероприятие получилось веселым и полезным, помогло детям лучше усвоить правила дорожного движения, поведения на улице.



